

## Θρησκευτική προπαγάνδα στα κατεχόμενα: Άρχισε να εκπέμπει θρησκευτικός ραδιοφωνικός σταθμός

**Ο**λοκλήρωσε τις ετοιμασίες του και άρχισε να εκπέμπει και στα κατεχόμενα ο Ραδιοφωνικός Σταθμός Diyanet (θρησκευτικός ραδιοφωνικός σταθμός) που ανήκει στην Προεδρία Θρησκευτικών Υποθέσεων της Τουρκίας, γράφει στο σημερινό της πρωτοσέλιδο δημοσίευμα η τουρκοκυπριακή εφημερίδα "Αφρικό".

Σύμφωνα με ανακοίνωση του γραφείου θρησκευτικών υπηρεσιών της λεγόμενης πρεσβείας της Τουρ-

κίας στην κατεχόμενη Λευκωσία, το Ράδιο Diyanet εκπέμπει πλέον και στην «ΤΔΒΚ» και μπορεί να το ακούσει κανείς στις συχνότητες 92,6 και 97,5. «Η φωνή του σκότους δραστηριοποιήθηκε και μέσα στην κοινότητά μας», γράφει η εφημερίδα και προσθέτει ότι «η δικτατορία του Ταγίπ Ερντογάν που οδήγησε την Τουρκία στο καθεστώς του ισλαμικού νόμου, εντατικοποίησε τις ενέργειές της για να κάνει και στην κοινότητά μας αυτά που κάνει στην Τουρκία».



## Τατάρ: Τα ΗΕ να ενεργούν με βάση τις «πραγματικότητες» στην Κύπρο

Ο «πρωθυπουργός» Ερσίν Τατάρ δήλωσε την Δευτέρα ότι τα ΗΕ επιβάλλεται να ενεργούν με βάση τις «πραγματικότητες» στην Κύπρο.

Όπως μεταδίδεται στα κατεχόμενα, ο Τατάρ σχολίαζε το προσχέδιο ψήφισματος για την ανανέωση της θητείας της ΟΥΝΦΙΚΥΠ, λέγοντας ότι οι υπηρεσίες της Δύναμης δεν είναι πλέον κατάλληλες για τις συνθήκες που έχουν τώρα διαμορφωθεί στο νησί.

Ο «πρωθυπουργός» είπε ότι οι αρμοδιότητες της ΟΥΝΦΙΚΥΠ και η εντολή της πρέπει να λαμβάνουν υπόψη τη νέα κατάσταση, προσθέτοντας πως το ψήφισμα 186 αναφέρεται σε Κυπριακή Δημοκρατία η οποία, όπως είπε, κατέρρευσε το 1963 με τις επιθέσεις Ε/κ κατά Τ/κ.

Υποστήριξε ακόμη πως αν ανανεωθεί η θητεία της ΟΥΝΦΙΚΥΠ με τα δεδομένα τώρα στο νησί, είναι σαν να συνεχίζεται ένα ιστορικό λάθος, κατά την έκφρασή του.

Ο Τατάρ είπε ακόμη πως δεν είναι δυνατό οι Τ/κ να δεχτούν ψήφισμα στο οποίο γίνεται αναφορά στους θεσμούς της Κυπριακής Δημοκρατίας.

## Συστήνει συμβούλιο συντονισμού των Τουρκοκυπρίων σε όλο τον κόσμο ο Τατάρ

Με οδηγίες του παράνομου ψευτο-«πρωθυπουργού» Ερσίν Τατάρ συστάθηκε «συμβούλιο συντονισμού» Τουρκοκυπρίων που διαμένουν στο εξωτερικό, γράφει η τουρκοκυπριακή εφημερίδα Νατζάκ, σε της δημοσίευσή της. Σύμφωνα με ανακοίνωση της ψευτο-«πρωθυπουργίας», σκοπός της σύστασης του «συμβουλίου» είναι η ενίσχυση των σχέσεων με τους Τουρκοκύπριους που διαμένουν στο εξωτερικό, η σύσταση πιο στενών οικονομικών, κοινωνικών και πολιτιστικών σχέσεων μαζί τους, η ενίσχυση του συντονισμού και των δεσμών τους με την «ΤΔΒΚ», η βοήθεια στην επίλυση των προ-



βλημάτων που αντιμετωπίζουν και ο συντονισμός ανάμεσα στα «υπουργεία».



## Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϊ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύραχος

## Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville  
Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)  
Email: [michael.platyrachos@rh.com.au](mailto:michael.platyrachos@rh.com.au)  
Mobile: 0427 316 888  
Telephone: 02 95466100  
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλίων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

### "ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιπεντάωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: [www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϊ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:  
3/98 Market Street CONDELL PARK NSW 2200  
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138